火藥味!

然充滿

施

列

夫(左)

與費



しょうしょう いいかいかいかっちゃう

大網亞軍施維列夫最終以6:4、7:6 (7:4)、4:6、6:7 (3:7)及3:6不敵費列茲,後者打入八強後將與來自意大利的25號種子梅錫迪爭入四強。27歲的施維列夫,因為涉嫌在2020年虐打前女伴柏達雅被控,雖然最終未被判罪,但去年卻達成協議向柏達雅給予約22萬美元作和解。此外,他也曾因涉嫌虐打另一位前女友、網球手莎莉寶娃受到ATP男子網球協會進行15個月調查,最後因證據不足未受處分。

就在今仗比賽途中,近年人氣爆燈、於 TikTok 得到 1,720 萬點讚的費列茲女友莉杜,便在網上發文:「姊妹們嗌大聲啲啦!」賽後則再出「鋪」,穿起短裙兼拿着酒杯,並寫上:「當你男人為女士們贏波!」明顯是要寸爆涉嫌多次打女人的施維列夫,為女性發聲,不過,事後這兩文均已被刪除。

施維列夫輸波之後,據報與費列茲在場上出現爭 拗,賽後受訪則不滿地說:「佢(費列茲)嘅團隊非 常識得尊重,我諗佢嘅教練、體能師同第二教練都好 值得尊重;但喺佢團隊席入面,有個別並非來自網球圈、又唔係場場睇波嘅人,有啲過火囉!」

## 祖高域晉級 鬧爆球迷騷擾

另邊廂,7屆溫網男單冠軍祖高域的傷癒奇跡之旅亦繼續前行,昨晨他在16強戰以直落三盤打敗了15號種子丹麥的魯尼。可是,比賽途中不斷有球迷高聲為魯尼打氣,卻被祖高域批評為刻意騷擾,賽後開腔還擊:「對所有喺度同識得尊重嘅球迷,我衷心多謝你哋,但對所有唔識尊重球手,即係針對我嘅……早抖啦!」對於主持人指球迷

只是叫着魯尼名字,祖高域回應: 「我打巡迴賽廿年,我知道所有

蠱惑嘢啦!信我,呢啲人影響 唔到我嘅!」火氣十足的祖高 域,八強會對澳洲球手迪米 拿西。

情侶檔夾擊 施維列夫出局

美 其 與 野 器 網 打 出 火

正在倫敦舉行的溫布頓網球賽, 昨晨上演的男單 16 強賽事, 4 號種子德國施維列夫在領先兩盤下, 最終 被 13 號種子美國的費列茲反三淘汰。不過, 賽事 焦點是費列茲的索爆 KOL 女友莉杜在場外對

曾捲入虐打女友的施維列夫窮追猛打,完場後兩位球手據報亦為此出現爭拗,施維列夫受訪更怒轟有人行為過分!



■費列茲 女友莉杜現場打 氣 , 相 當 「 惹

萬眾矚目的美國奧運男籃代表隊,昨日在拉斯維加斯的訓練營中,與美國選拔隊進行友賽,最終僅以74:73險勝而歸,一眾巨星雖然表現不俗,但都被選拔隊的17歲小子法拿治搶去風頭。

美國奧運隊主帥卡爾今場首次讓 「大帝」勒邦占士與「咖喱仔」史提芬 居里同場作隊友合作,二人在比賽中默 契出色,加上杜蘭特、迪雲布卡等都交 出正常發揮,大部分時間都取得領先。 不過,主要由一眾 NBA 後起之秀組成的 選拔隊亦奮力追趕,全力配合奧運隊練 兵,若非奧運隊中鋒安東尼戴維斯在最 後一刻成功封阻法拿治,這班巨星隨時 要輸波收場。

僅只在高中畢業數月,仍未嘗在大學籃球出賽的法拿治,是自2013年後首位獲邀入選拔隊訓練作賽的大學球星,更被譽為2025年選秀的狀元大熱。今場這位6呎8吋小子無論剷籃或外投都有上佳發揮,表現予人驚喜,他賽後表示:「呢個機會真係好正,能夠嚟到真係好好彩,無論係體能要求定比賽水平都係我希望將來達到,我必須繼續努力進步。」



■施維列夫賽後公開

美聯社

表達不滿。

■法拿治(左)面對勒邦占士毫無懼色。 法新社

CHN

在 2016 年巴西里 約熱內盧奧運在游泳摘 銅,賽後爆出一句「用上洪荒之力」的中國 國家隊游泳女子隊名將傅園慧(圖),繼上 月在社媒發文透露在北京體育大學畢業後, 昨日其名字又出現在浙江大學 2024 年擬錄 用人員名單,據知,這位「洪荒少女」將會 入職浙江大學公共體育與藝術部,出任教 師,將其洪荒之力用在教學身上。



■迪羅辛的加盟,將令帝王實 力大增。 資料圖片

## 迪羅辛投帝王 火力爆升

NBA 休季期的轉會市場越趨熱鬧,昨日帝王官宣完成涉及馬刺及公牛的三方交易,正式得到6屆全明星的射手迪羅辛加盟,這對於今年在附加賽出局的帝王而言,進攻火力將得到大幅提升。

迪羅辛今次是以先簽後換形式由公牛過檔 帝王,雙方將簽三年總值7,400萬美元合約, 馬刺則會得到夏里遜班尼斯來投,而公牛將會 接收基斯杜亞迪,並會有兩個次輪選秀權。曾 6度入選明星賽的迪羅辛,上季平均交出24分 4.3籃板及5.3助攻,關鍵時候的投籃能力備受聯盟認可,在去年NBA關鍵時刻最佳球員的投票中,排名僅次史提芬居里。

帝王上季表現予人驚喜,中鋒小沙邦尼斯 與控衛迪艾朗霍斯的組合備受讚賞,如今得到 迪羅辛加盟,理論上得分力會有所加強,但球 權的分配及防守力仍受美媒球評質疑。至於馬 刺在得到基斯保羅加盟後,再加戰力及經驗俱 佳的夏里遜班尼斯投效,將為「斑馬仔」雲班 雅馬提供更大助力。